Test typu GMAT
Test skfada sie z dwdch czesci:

a) matematycznej (rozwigzywanie problemdw) — oceniajgcej zrozumienie podstawowych zagadnien
matematycznych, rozumowanie logiczne, obliczanie, analize zadan iloSciowych. W pytaniach
wykorzystywane sg zagadnienia matematyczne na poziomie szkolnym oraz bardziej
skomplikowane koncepcje matematyczne, pozwalajgce sprawdzi¢ umiejetnosc krytycznego
myslenia,

b) analitycznej (uzyteczno$¢ danych) — sprawdzajgcej umiejetno$¢ rozumowania, konstruowania i
oceny argumentacji, wyciggania wnioskow, formutowania i oceny planu dziatania. Ta czes¢
sprawdza, czy potrafisz szybko zidentyfikowaé poziom informacji potrzebny do rozwigzania
problemu oraz rozsgdnie i z rozmystem wyeliminowa¢ nieistotne dane.

Kazda z czesci zawiera 10 pytan jednokrotnego wyboru. W catym tescie mozna zdoby¢ maksymalnie
10 punktow. Za kazde prawidtowo wypetnione pytanie kandydat otrzyma 1 punkt. Brak odpowiedzi
lub odpowiedz btedna oznacza 0 punktéw za dane pytanie. Nie ma punktéw ujemnych.

Aby zaliczy¢ test uczestnik musi zdoby¢ co najmniej 5 punktow.

Na wypetnienie testu przewidziane jest 15 minut.

Podczas testu nie uzywamy kalkulatorow.

Rozwigzywanie probleméw
INSTRUKCJA

Ponizsze zadania dotyczg elementarnych zagadnien logicznych i matematycznych. Do kazdego
zadania dotaczono 5 odpowiedszi, lecz tylko JEDNA jest prawidtowa.

PRZYKLAD

W ciggu o$Smiu miesiecy Jan zaoszczedzit 35 200 zt. lle srednio pieniedzy miesiecznie udawato sie
Janowi zaoszczedzi¢?

A) 4100 | B) 4350 | C) 4400 | D) 4600 | E) 4900

Rozwigzanie: Na osiem miesiecy oszczedzania przypada kwota 35 200 czyli na miesigc: 35 200: 8 =
4400 zt. Prawidtowa odpowiedzig jest C.



Uzyteczno$¢ danych
INSTRUKCJA
Prosimy nie szuka¢ rozwigzania matematycznego tych zadan. Rysunki nie s3 wymiarowe! W tej czesci
testu kazde zadanie uzupetnione jest dwiema informacjami oznaczonymi liczbami I i Il. Nalezy podja¢
decyzje czy informacje te sg wystarczajgce, aby odpowiedzie¢ na postawione pytanie. Do wyboru jest

pie¢ odpowiedzi:

A) wykorzystanie tylko informacji | wystarcza do odpowiedzi na pytanie, ale wykorzystanie tylko
informagji Il nie wystarcza do odpowiedzi na pytanie

B) wykorzystanie tylko informacji Il wystarcza do odpowiedzi na pytanie, ale wykorzystanie tylko
informacji | nie wystarcza do odpowiedzi na pytanie

C) obie informacje | i Il razem pozwolg odpowiedzie¢ na pytanie
D) zaréwno informacja | jak i informacja Il niezaleznie od siebie pozwalajg odpowiedzie¢ na pytanie

E) obie informacje | i Il nie s3 wystarczajace, aby odpowiedzie¢ na pytanie

PRZYKtAD
W trdéjkacie PQR jaka jest wartos¢ kata x?
I) PQ =PR

)y = 40
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Rozwigzanie: Z informacji | wynika, ze PQ = PR to znaczy ze tréjkat ten jest rownoramienny, czyliy = z.
Wiadomo, ze suma katéw tréjkata wynosi 180°, wiec x + 2y = 180°. Informacja | nie podaje miary kata
y, a wiec informacja ta nie wystarcza, aby udzieli¢ odpowiedzi. Informacja Il sama w sobie, y = 40°, nie
pozwala na wnioskowanie o wartosci innych katow, wiec nie wystarcza do odpowiedzi na pytanie.
Jesli jednak znamy obie informacje: | i Il, to mozemy znalez¢ miare kata x. Prawidtowg odpowiedzig
jest C, czyli obie informacje I i Il razem pozwolg odpowiedzie¢ na pytanie.




